## Manitoba Softball Hall of Fame and Museum, Inc.

c/o Softball Manitoba, 321-145 Pacific Ave., Winnipeg, MB R3B 2Z6 Canada Telephone: 204-925-5673 Fax: 204-925-5703 e-mail: softball@softball.mb.ca



## HELP US PRESERVE THE HISTORY OF SOFTBALL IN MANITOBA

## The Manitoba Softball Hall of Fame and Museum, Inc. was established to preserve the history of softball in Manitoba and to recognize individuals, teams and organizations for outstanding achievement and/or contributions to the sport.

As the Manitoba Softball Hall of Fame and Museum is now incorporated and registered as a not-forprofit organization, a major objective is to attract additional funding support through donations, memberships, grants and endowments. Without this type of support combined with fund raising events, we will not be able to continue with the development of our hall of fame and museum at the Fort la Reine Museum in Portage la Prairie and the Wall of Fame at the John Blumberg Softball Complex or hold an annual induction ceremony.

You can help by becoming a member of our organization or by making a donation for which a charitable tax receipt can be issued. Membership also allows you to vote at the annual meeting. You also will be provided with regular information on the activities of our organization.

We welcome your financial support and involvement so that the Manitoba Softball Hall of Fame and Museum, Inc. can continue to preserve and promote Manitoba's softball heritage.

\_\_\_\_\_

(Application/Donation Form)				
Name				
			Postal code	
Phone	Fax	e-mail		
Please indicate				
	Individual Donation			
	League Donation			
	\$15 Individual annual membersh	ip New	r □ Renewal □	
	\$25 Family annual membership	New	r □ Renewal □	
	\$100 Lifetime membership			
	\$75 Banquet ticket(s)			
Cheque payable to: Manitoba Softball Hall of Fame and Museum, Inc. Mail to: c/o Softball Manitoba, 321-145 Pacific Ave. Winnipeg, MB R3B 2Z6				